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65.

Dois anéis, de raio R, tém os eixos sobre uma mesma reta e
estdo separados por uma distancia 2R. Um anel tem a
densidade linear de carga uniforme +4, ¢ a outra, a densida-
de linear de carga uniforme —A. Achar (a) 0 campo elétrico
no ponto P, sobre o eixo comum, na metade da distancia
entre os dois anéis, e (b) o campo elétrico no ponto P,, sobre
0 eixo comum, 2 distdncia R do centro do anel de cargas ne-
gativas.

Dois bastoes delgados, idénticos, de comprimento 2a, tém a
carga +Q uniformemente distribuida ao longo dos respecti-
vos comprimentos. Os bastdes estio sobre 0 eixo dos x, se-
parados por uma distancia b > 2a (Fig. 23.41). Mostrar que
a forga exercida sobre o bastdo da direita estd dada por
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Fig. 23.41 (Problema 65).



[image: image2.jpg]9. Um bastdo isolante, uniformemente carregado, com o com-
primento de 14 cm, foi dobrado na forma de um semicircu-
lo, como estd na Fig. 23.32. Se o bastdo tem carga total de
—7.5 uC, achar o médulo e a diregao do campo elétrico em
0, o centro do semicirculo.




[image: image3.jpg]42. Um disco de raio R tem uma densidade de carga superfici-
al ndo uniforme o = Cr, onde C é uma constante, e r estd
‘medido a partir do centro do disco (Fig. 25.44). Achar (por
integrag@o direta) o potencial num ponto axial P, a uma
distancia x do disco.




Primeira lista de exercícios: campo elétrico
